Fimmtan jélasmakokum er skipt & milli nokkurra jélasveina.
Hver jélasveinn faer ad minnsta kosti eina jolasmakoéku.
Engir tveir jolasveinar fa jafnmargar jélasmakokur.

Hve margir geetu jolasveinarnir mest verio?

Hvada prjar keilur parf ad
fella til ad fa ndakvaemlega
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Vofa nokkur svifur i gegnum herbergi 4 tveggja vikna fresti. i
gegnum sama herbergi skroltir beinagrind a priggja daga
fresti.

Hvenzer hittast vofan og beinagrindin i herberginu?

[ hvada takn (1-6)
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Maria, JOona, Palli og Baldur hjalpa 6mmu hans Baldurs ad
undirbua jolamatinn. Pad parf ad skreela 13 kartoflur og 8
gulraetur. Maria og Jona byrja. begar paer eru btinar ad
skreela 7 kartoflur og 3 gulraetur skipta peer vid Palla og
Bkaldlljr.?HvaG eru pa margar kartoflur og gulraetur eftir til ad
skraela?

Sigga a jolakdlur i fjorum litum. baer eru mispungar,
en paer sem eru i sama lit

eru jafnpungar. , /\ / /)\
Hvada jolakulur parf @L &@_D/ % -

a0 setja i vogina par sem
spurningarmerkio er

til ad vogin sé i jafnvaegi? ;
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Fylltu ut 5 x 5 t6fluna med
tolunum fra 1 til 5 einu sinni i
hverri r6d og dalki, en fylgdu
staerra en/minna en taknunum
sem synd eru. Pad er adeins
ein gild lausn.
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Settu inn télur i hverja r6d og hvern dalk til ad fa rétta
utkomu i deemin. Adeins eru notadar tolur fra 1 til 9 og
hver tala er adeins notud einu sinni.

Asta var uti ad skreyta jélatré dsamt vinum sinum, Jénu,
Palla, Jakobi og Gudna.

bau &tludu ad skreyta fimm tré og pad attu ad vera jafn
margar jolakulur a peim o6llum. bPegar pau byrjudu ad
skreyta kom i ljés ad suma vantadi jolakulur en adrir voru
med auka jélakulur.

bpad attu ad vera 22 jolakulur a hverju tré. Trén voru

fimm.

* Asta fékk lanadar 4 jélakulur hja Jénu og 6 j6la-
kulur hja Palla.

* Gudni fékk 3 jélakulur hja Palla og 2 jolakulur hja
Jakobi.

* begar Palli var ad ljuka vid ad skreyta sitt tré, sa
hann ad pad vantadi 3 jolakulur a tréd. Hann fékk
2 jolakulur hja Jonu og 1 jolakilu hja Jakobi.

* begar allir h6fdu lokid vid ad skreyta sitt tré atti
Jona eftir 4 jolakuilur og Jakob atti eftir 3 jolakdlur.

Hvad var hvert barn med margar kulur adur @
en pau byrjudu ad skreyta trén?

Geturdu gert pessa jofnu rétta med pvi ad nota einhver af
pessum fjorum taknum? +-x =+
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Hvada tala 4 ad koma i stadinn fyrir spurningarmerkid?
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i j6labodinu hja Magga og Onnu

er akvedid aod fara i leik.

Krakkarnir merkja blodrur og

hver litur feer akvedid morg stig.

Pau skjéta pilum a bl6drurnar.

Maggi sprengir tvaer blodrur og er

med 4 stig. Anna sprengir tvaer

bl6drur og er med 6 stig. Hvada blodrur eru eftir?

Hvada form (1-6) er meira hvitt en svart?
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Nytt hotel var opnad annan sunnudag i adventu. Oll her-
bergin voru nimerud i r60. Byrjad var a numer 1, sidan 2 og
svo haldid afram i réttri r6d. Alls voru notadir 41 télustafir.
Hvad voru morg herbergi merkt?

i kérfubolta skoradi sigurlidid 72 stig. Pad voru skoradar 32
korfur. Einungis voru skoradar 2ja og 3ja stiga korfur. Hvad
voru pbad margar 3ja stiga korfur og hve margar 2ja stiga
korfur?

Afi og amma eru ad baka fyrir jolin. Pau baka 254 smakokur.
bpau setja smakokurnar i 8 box til ad gefa barnabérnunum
nast pegar pau koma i heimsokn. Hversu margar smakokur
eru i hverju boxi? Verda einhverjar afgangs kokur fyrir afa
og 6mmu ad geeda sér a?

i j6labodinu féru krakkarnir i nokkra leiki. Einn peirra var
pannig ad 12 spjold voru nimerud fra 1 til 12, sidan voru
spjoldin sett i poka. Andri, Birna, Déra, Gunnar og Erna toku
hvert um sig tvo spjold ur pokanum og 16gdu saman nimer
spjaldanna. Tvo spjold voru eftir i hattinum.

Andri fékk summuna 11, Birna fékk summuna 4, Déra fékk
summuna 16, Gunnar fékk summuna 7 og Erna fékk sum-
muna 19. Svo purfti hépurinn ad finna ut hver ték hvada
spjold og hvada spjold voru eftir i pokanum.

Hvada spjold fengu krakkarnir og hvada spjold voru eftir i
pokanum?

bessar sex blomagreinar eiga
allar eitt sameiginlegt nema ein.
Hvada blémagrein fylgir ekki
reglunni og hver er reglan?

Notadu télurnar 2, 5, 6 og 8 til ad fa 4 sem svar. bu parft ad nyta sam-
lagningu, fradratt og margfoldun i leid pinni ad svarinu.

Gunnar skiptir fimm eplum milli sex barnabarna sinna. Syndu hvernig
hann getur skipt eplunum.

Hvad gefur kiwiid morg stig?

Bensinverd haekkadi 1.desember um 20%. Margir motmazeltu peirri
hakkun og hafa oliufélogin leekkad verdid aftur um 20%. Allir ettu pvi ad
geta verid anaegdir. Ertu sammala pessu? Rokstyddu svar pitt med daemi.
Ef bensinverdid var 300 kr pr litra fyrir 1.desember hvad er pa verdio
nuna eftir 20% haekkun og svo aftur 20% laekkun?

Akvedin regla er 3 litunum {
pbessum myndum, ut fra peirri
reglu er ein mynd rangt litud.
Hver er hun?

Um aramotin voru Siggi og fjolskylda hans ad skjota upp flugeldum. Hver
flugeldur (A-F) inniheldur 6 stjornur. Hver flugeldur gefur fra sér 1, 2 eda
3 stjornur af sama lit.

Hvada flugeld a eftir ad skjota a loft?
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